

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल लेक्चर का आयोजन किया

धारा न्यूज संवाददाता, गाजियाबाद  
आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेथियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे।

यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेथियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी तथा डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहे। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया।

इसके बाद डॉ अरूणकुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के



### डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया

बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख

के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया। अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Amar Ujala

Page No.04 (My City)

Date: 18.02.2025

## सम्मेलन में विद्यार्थियों व डेलीगेट्स ने लिया भाग आईटीएस कॉलेज ऑफ फार्मसी में किया गया कार्यक्रम का आयोजन

संवाद न्यूज एजेंसी

मुरादनगर। आईटीएस कॉलेज ऑफ फार्मसी में दिल्ली एनसीटी व एपीपी वेस्टइंडीज अंतरराष्ट्रीय शाखा और एपीपी फार्मा एंड हेल्थ केयर मैनेजमेंट डिवीजन के सहयोग से सम्मेलन का आयोजन किया गया। सम्मेलन ड्रग्स डिजाइन, डिस्कवरी और फार्मास्युटिकल साइंसेज में रुझान और चुनौतियों नामक शीर्षक पर रहा।

शुभारंभ निदेशक सुरेंद्र सूद, डॉ.एस सदीश कुमार, डीन डॉ.राजकुमारी ने दीप जलाकर किया। डॉ.सुरेंद्र सूद ने कहा कि कार्यक्रम में विद्यार्थियों का दवा डिजाइन और खोज के नैदानिक पहलुओं पर ज्ञानवर्धन होगा। डॉ.एस सदीश कुमार ने कहा कि यह कॉन्फ्रेंस ड्रग्स डिस्कवरी और डेवलपमेंट को जोड़ने का कार्य करेगी।



सम्मेलन के शुभारंभ पर दीप प्रज्वलित करते अतिथि। स्रोत: संस्थान

वेस्ट इंडीज विश्वविद्यालय के चिकित्सा विज्ञान संकाय प्रो.राजीव दहिया, सेंट ऑगस्टीन, ट्रिनिडाड और टोबैगो ने बताया कि साइक्लो पैपटाइड को एंटीकैंसर, एंटीमलेरिया, एंटीबैक्टीरियल, एंटीवायरल के रूप में प्रयोग कर सकते

हैं। इथोपिया, वेस्टइंडीज, कैरिबियन देशों के 900 से अधिक छात्रों व डेलीगेट्स ने भाग लिया। चेयरमैन डॉ.आरपी चडढ़ा, वाइस चेयरमैन अर्पित चडढ़ा ने कॉन्फ्रेंस में भाग लेने वाले विद्यार्थियों व डेलीगेट्स को उनके अनुसंधान के लिए बधाई दी।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 18.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेकर का किया गया आयोजन

**कृष्ण उजाला संवाददाता**  
**गाजियाबाद।** आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा दिनांक 17 फरवरी, 2025 को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक ब्यौटोएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य,



डॉ देवी चरण शेट्टी तथा डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहें। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए

उनका आभार प्रकट किया। इसके बाद डॉ अरूणकुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को



अवगत निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे।

डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्माशाला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के

पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेकर का समापन किया। अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal



# Jan Sagar Today

Date: 18.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस पर लेकर का आयोजन किया

जन सागर टुडे (सं)

मुहानगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेठ्री तथा डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ



अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहें।

संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेठ्री ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया।

इसके बाद डॉ अरूणकुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया।

कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेकर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेकर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के

कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेकर का समापन किया।

अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Athah Samvaddata

Date: 18.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेक्चर का आयोजन

### अथाह संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सोमवार को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एग्रीडेंट विद्यार्थियों के साथ सभी दंत विभागों के टचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद करता है।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ मौ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डा. शुभम गर्ग



एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डा. देवी चरण शेड्टी तथा डा. अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर डा. अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहें। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेड्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए

उनका आभार प्रकट किया।

इसके बाद डॉ अरूणकुमार केवी, द्वारा समा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डा. शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल दिल्ली के निदेशक और

चरिष्ठ सलाहकार थे। उनके द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने

के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया। अंत में डा. अनित गुप्ता प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चट्टा तथा वाईस चेयरमैन ऑपेंट चट्टा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Sunhera Sansar Samvaddata

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेक्चर का आयोजन किया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी  
संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा दिनांक 17 फरवरी, 2025 को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेटी तथा डॉ अरूणकुमार



केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहें। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेटी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। इसके बाद डॉ अरूणकुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम

की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के

उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया। अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Smart Vision Samachar

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस पर लेकर आयोजित

### ■ स्मार्ट विज़न समाचार

गाजियाबाद (दिल्ली - मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा दिनांक 17 फरवरी, 2025 को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक वीडियो एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों को प्रेरक



भूमिका को वाद करता है। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ श्री सरस्वती के सम्मने दीप प्रज्वलित कराके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस

अभ्युत्थान के लिये, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहे। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस

कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। इसके बाद डॉ अण्णकुमार के.बी, द्वारा सभी को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। कार्यक्रम के अतिथि

वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में यमीशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वॉरड सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेकर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेकर

के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया को भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को नवीनतम उपचारों के ज्ञान को बढ़ाने के लिए और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रतिबंधित

किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का भूषण उद्देश्य बढ़ते हुए गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ

शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेकर का सम्मान किया। अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर

कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सरल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-ड एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वॉर्ड्स चेयरमैन श्री अमित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Buland Sandesh

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया

### बुलन्द संदेश व्यूरो

मुरादनगर। दिल्ली मेट्रो रोड पर असालत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा 17 फरवरी को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम



गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और खरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने

लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने

के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों

के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal



आईटीएस डेंटल कॉलेज में किया गया

## विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेक्चर का आयोजन

शाह टाइम्स संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया। जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी तथा डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहे।



संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। इसके बाद डॉ अरूणकुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया।

कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और

मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके।

इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी

दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया। अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 18.02.2025

## आईटीएस डेंटल में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस पर लेक्चर का आयोजन



### उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेरठ रोड़ स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज में सोमवार को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेक्चर का आयोजन किया गया। आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिए दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है। इस कार्यक्रम का शुभारंभ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया

गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेठ्टी तथा डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहे। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेठ्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। इसके बाद डॉ अरूण कुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर

एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया। जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिए संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया। अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

## आईटीएस डेंटल कालेज कार्यशाला में सौ से अधिक छात्रों ने लिया भाग

हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ मार्ग पर स्थित आईटीएस डेंटल कालेज में इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन विषय पर कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें बीडीएस व एमडीएस के 100 से अधिक छात्रों ने भाग लिया।

कार्यशाला को ओरल एंड मैक्सिलोफे शियल सर्जरी के विशेषज्ञ डॉ. अथरेया राजगोपाल ने शुभामरभ किया। उन्होंने कहा कि



इन्टेक्जेबल इन ओरोफेसियल रीजन एंड एस्थेटिक्स: ए प्राइमर फॉर क्लीनीसियन एवं बोटोक्स, पीआरपी और पीआरएफ जैसे उपचार के

लिए और भी नई तकनीक का प्रयोग किया जा रहा है। इस मौके पर प्रधानाचार्य डॉ. देवीचरण शेठ्टी ने सभी का स्वागत किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# World Trusted News

Date: 18.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेक्चर का आयोजन किया गया



गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेटी तथा डॉ अरुणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहे।

संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेटी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

इसके बाद डॉ अरूणकुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत कराया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया।

अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

# Hind Atma Samvaddata

Date: 17.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस पर लेकर का आयोजन

### हिन्द आत्मा संवाददाता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा 17 फरवरी को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित रहे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेठ्टी तथा डॉ अरूण कुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहे। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेठ्टी



ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। इसके बाद डॉ अरूण कुमार केवी द्वारा सभा को संबोधित किया गया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर

स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेकर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेकर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया को

भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ

उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेकर का समापन किया। अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया। इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Muradnagar

Date: 17.02.2025

## विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेकर का आयोजन



मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा दिनांक 17 फरवरी, 2025 को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड

मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है। इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी तथा डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहें।

Sign: \_\_\_\_\_

Dental Library

Director- Principal

# Vartman Satta

Date: 17.02.2025

## विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस पर डेंटल कॉलेज में लेक्चर का आयोजन

**वर्तमान सत्ता**  
**मुरादनगर।** आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा 17 फरवरी को विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया, जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक सम्मिलित थे। यह दिन ओरल सर्जरी की विशेषता के बारे में जागरूकता बढ़ाने के लिये दुनिया भर के ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जनों की प्रेरक भूमिका को याद कराता है।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी तथा डॉ अरुणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ



सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित रहें। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। इसके बाद डॉ अरुणकुमार केवी, द्वारा सभा को संबोधित किया तथा उन्होंने कार्यक्रम की विशेषताओं के बारे में सभी प्रतिभागियों को अवगत

कराया। कार्यक्रम के अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग वर्तमान में धर्मशिला नारायणा सुपर स्पेशलिटी अस्पताल, दिल्ली के निदेशक और वरिष्ठ सलाहकार थे। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका

के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। उन्होंने सभी प्रतिभागियों को विभिन्न गले और मुख के कैंसर प्रक्रिया को पूरा करने के बारे में भी प्रशिक्षित किया, जिसके माध्यम से मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य बढ़ते हुये गले और मुख के क्षेत्र में सभी दंत चिकित्सकों के ज्ञान को बढ़ाना था। इसके साथ ही वक्ता डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया।

अंत में डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया तथा इस सफल कार्यक्रम के लिए सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वार्डस चेयरमैन श्री अप्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Gaj Kesari Yug

Date: 18.02.2025

## आईटीएस में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस के अवसर पर लेकर का आयोजन



गज केसरी युग

मुरादनगर (मनीष गोयल)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया। जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सको ने भाग लिया।

इस कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित कर किया गया। अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी तथा प्रोफेसर डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर डॉ अमित गुप्ता,

आदि उपस्थित रहें। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया।

अतिथि वक्ता डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेकर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेकर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया ताकि मरीजों को नवीनतम प्रक्रियाओं के साथ उपचार प्रदान किया जा सके। उन्होंने ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा का आभार व्यक्त किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal



# Manasvi Vani Samvaddata

Page No.01 (Gzb)

Date: 18.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस का आयोजन

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। दिल्ली मेरठ रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस का आयोजन किया गया। संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी दंत चिकित्सक शामिल थे। कार्यक्रम का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित कर किया। उद्घाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता डॉ शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-



प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी डॉ अरूणकुमार केवी, प्रोफेसर, डॉ अमित गुप्ता, प्रोफेसर ओरल सर्जरी विभाग के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी उपस्थित

रहें। संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य डॉ देवी चरण शेट्टी ने सभी प्रतिभागियों को इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए उनका आभार प्रकट किया। डॉ अरूणकुमार केवी द्वारा

सभा को संबोधित किया। डॉ शुभम द्वारा गले और मुख के कैंसर के विषय पर एक लेक्चर प्रस्तुत किया गया। उन्होंने अपने लेक्चर के दौरान गले और मुख के कैंसर के उपचार के प्रक्रिया की भूमिका के बारे में सभी प्रतिभागियों को विस्तार से समझाया। डॉ शुभम ने विद्यार्थियों एवं दंत चिकित्सकों के लिये आयोजित इस ज्ञानवर्धक मंच के लिये संस्थान को धन्यवाद देते हुये लेक्चर का समापन किया। डॉ अमित गुप्ता प्रोफेसर, ओरल सर्जरी विभाग द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

# Yug Karvat

Date: 18.02.2025

## आईटीएस डेंटल कॉलेज में मैक्सिलोफेशियल सर्जन पर लेक्चर



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के ओरल सर्जरी विभाग द्वारा विश्व ओरल एंड मैक्सिलोफेशियल सर्जन दिवस मनाया गया। जिसमें संस्थान के 250 से अधिक बीडीएस एवं एमडीएस के विद्यार्थियों के साथ-साथ सभी दंत विभागों के एचओडी तथा दंत चिकित्सक शामिल थे। कार्यक्रम

का शुभारम्भ माँ सरस्वती के सामने दीप प्रज्वलित करके किया गया। उदघाटन समारोह के दौरान अतिथि वक्ता शुभम गर्ग एवं संस्थान के निदेशक-प्रधानाचार्य देवी चरण शेट्टी तथा अरूण कुमार, अमित गुप्ता उपस्थित रहे। अमित गुप्ता द्वारा सभी को धन्यवाद देकर कार्यक्रम का समापन किया गया।

Sign:

\_\_\_\_\_  
Dental Library

\_\_\_\_\_  
Director- Principal